MaveAAadikeg: Aywvia TEAOG yia XLALadeg untoyngpioug

Tnv Asutepa avakolvw vel To utt. Maiwdeiag Tnv akpLpn nuepopnvia nou Ba yivel n
avaptnon Twv BaAcswv ota oXoAeia....

TeAog oTnv aywvia XIALadwyv urtoynPiwv Twv MNMaveAAadlkwy €EETACEWV PTIALVEL EWG TNV
endpevn Napaokeur) 610U TO UTIOUPYELOo MNMaldeiag avapeveTal va avakowvwoel TIG BACELg
eloaywyng ota AEIl kat TEI tng xwpag.

MupeTwWOELG €lval OL EPYACIEG OTIG APPODLES UTINPECLEG TOU UTIOUPYELOU OUTWG WOTE va
elvalL o€ Beon va avakowvwoel tn Asutepa 25 AuyouoTou TNV akpLpr nuepounvia mou 6a
avaptnBouv oL BAacelg ota oXoAeia OANG TNG XwPEAg.

OL pEXPL TWPA EKTLPNOELG TWV EWLKWY KAvouv AOYO yLa avodo Twv BAcewv o€ OAa oXedoOV
TA ETILOTNPOVLKA TIEDLA, HE APKETEG OXOAEG VA PNV TEEPTOUV Kal va dlatnpouvtal ota

nepotlva ernineda. EAAxLoteg Ba eival auteg 1ou avapeveTal va KLvnBouv TTWTLKA.

Etol, EKTOG TNG OXOANG MPWTNG TIPOTLKNONG AVAPEVETAL VA PELVOUV XLALABEG apLOTOUXOL
Twv MaveAhadikwv EEeTaocwy.

2TO OUVOAO TWV UTIOWnN®piwv oL aploTouxol augrenkav katd 37,3% 0 OXEoN JUE TIEPUOL,




MaveAAadilkeg: Aywvia TEAOG yla XLALAdeg uttoyngpioug

pBavovtag otoug 7.428 peTog evavTl 4.651 1o 2013. AUTO £XEL WG ATIOTEAECUA TNV
€KTOEEUON TWV BAcewv o€ TIEPL{NTNTEG OXOAEG, AAAA KAL OE OXOAEG TIOU «dilvouv OOUAELA».

O PEYAAUTEPOG CUVWOTIONOG APLOTOUXWY AVAUEVETAL OTN BETLKN KAl TEXVOAOYLKN
KateuBuvon 2.Eival evoelkTKO OTL TIG 1.150 Beoelg eloakTewy OTLG 7 laTtplkeg ZXoAeg Ba
dLekdLknoouv 2.079 urtownglot, evavtt 1.384 nepuot. Emiong, Tig 725 Beoelg NMoAuTEXVIKWV
Tunuatwy Ba dLekdLKNoouv TouAaxLtotov 2.000 urtoyngpLot.
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